

ЗНАМЯ ТРУДА

№ 31 (3301)

ВТОРНИК

13

ФЕВРАЛЯ

1962 год

Цена 2 коп.

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

*но всем избирателям — рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам,
советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота*

Дорогие товарищи!

Граждане Советского Союза!

18 марта 1962 года состоятся выборы в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик. Это — важное политическое событие в жизни советского общества, большой и радостный праздник трудящихся нашей Родины.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР проходит в обстановке невиданного подъема трудовой энергии и творческой инициативы советского народа, вызванного историческими решениями XXII съезда КПСС, принятой им Программой Коммунистической партии Советского Союза — программой построения коммунистического общества в нашей стране.

Коммунистическая партия считает необходимым доложить советскому народу о выполнении задач, выдвинутых в дни прошлых выборов в Верховный Совет СССР, рассказать о планах на будущее. Эти планы полностью определяются решениями XXII съезда партии, новой Программой КПСС.

Весь наш великий народ воспринял решения XXII съезда, новую Программу партии как свое самое родное и близкое дело. Политика партии пользуется безграничным доверием и горячей поддержкой советских людей. Перед всем миром вновь предстала несокрушимая сила единства и сплоченности советского общества, беззаветная преданность всех народов СССР бессмертным идеям марксизма-ленинизма, идеям коммунизма.

Четыре года прошло после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. Это было время упорной борьбы советского народа за выполнение семилетнего плана, мощного подъема промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры, дальнейшего развития Советского государства и расцвета всенародной социалистической демократии. Партия твердо и последовательно вела страну ленинским курсом, выработанным XX съездом КПСС. Решительно преодолев вредные последствия культа личности, отбросив с дороги антипартийную группу заговорщиков, партия осуществила ряд крупных, подлинно революционных мер в хозяйственном и культурном строительстве, во многих областях общественной жизни.

В канун новых выборов в высший орган государственной власти партия с большим удовлетворением отмечает, что задания семилетнего плана выполняются успешно. **Высокими темпами развивается главная и решающая область экономики — промышленность.** Среднегодовой прирост промышленной продукции за первые три года семилетки составил 10 процентов вместо запланированных 8,3 процента.

За истекшие четыре года выплавка чугуна увеличилась с 37 почти до 51 миллиона тонн, стали — с 51 до 71 миллиона тонн, производство проката — с 40 до 55 миллионов тонн. Добыча угля выросла с 463 до 510 миллионов тонн, добыча нефти — с 98 до 166 миллионов тонн. В 1957 году электростанции СССР выработали 210 миллиардов киловатт-часов электроэнергии, а в 1961 году — 327 миллиардов киловатт-часов. Построено и введено в действие четыре тысячи крупных промышленных предприятий. Созданы и внедрены в производство тысячи новейших типов машин, станков, аппаратов, приборов. На основе технического прогресса быстрыми темпами возрастала производительность труда. За счет повышения производительности труда в последние годы получено почти 70 процентов прироста промышленной продукции.

Партия и правительство принимают меры к более полному удовлетворению все возрастающих запросов на товары народного потребления. За четыре года выпуск тканей всех видов увеличился с 5,7 до 6,7 миллиарда квадратных метров, в том числе шерстяных тканей с 361 до 455 миллионов квадратных метров. Кожаной

обуви в прошлом году выпущено 442 миллиона пар — по две пары на каждого советского человека. С четырех с лишним миллионов до 6 миллионов тонн выросло производство сахара-песка из отечественного сырья. Увеличилась продажа мотоциклов, швейных машин, радиоприемников, телевизоров и других товаров.

Год от года наша страна все больше превосходит США не только по темпам производства, но и по абсолютному приросту многих важнейших видов продукции. Советский Союз уже сейчас опередил США по добыче железной руды и угля, производству кокса, сборного железобетона, магистральных тепловозов и электровозов, пиломатериалов, шерстяных тканей, сахара, животного масла, по улову рыбы и по ряду других продуктов и изделий.

Накануне предыдущих выборов в Верховный Совет СССР Коммунистическая партия заявила, что она будет с неослабевающей энергией бороться за крутой подъем сельского хозяйства!

Партией и правительством осуществляются важнейшие мероприятия, обеспечивающие рост производства зерна, продуктов животноводства и технических культур. В бескрайних степях Казахстана, Сибири, Поволжья, Урала и других восточных районов поднято около 42 миллионов гектаров целинных и залежных земель. Освоение целинных земель — великий трудовой подвиг советского народа, он будет жить в веках! Валовой сбор зерна в нашей стране достиг 8—8,5 миллиарда пудов в год. За последние четыре года на 15 миллионов увеличилось поголовье крупного рогатого скота, на 22 миллиона — поголовье свиней, главным

Союз коммунистов и беспартийных, испытанный жизнью, опытом борьбы за победу социализма, является могучей, действенной силой, ярким выражением несокрушимого единения партии и народа. И сейчас Коммунистическая партия будет выступать на выборах в Верховный Совет СССР в тесном единстве, в нерушимом союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией.

образом, за счет развития общественного хозяйства. Только в 1961 году поголовье крупного рогатого скота выросло более чем на 6 миллионов голов и свиней — на 7,7 миллиона голов. Этот прирост выше, чем годовой прирост за любой из послевоенных лет.

В истекшем году населению продано больше, чем в 1957 году: молока и молочных продуктов — в 1,7 раза, мясных продуктов — в 1,5 раза, яиц — в 1,7 раза, хотя в связи с быстрым ростом спроса нынешний уровень производства сельскохозяйственных продуктов еще не обеспечивает полностью потребности населения. Коммунистическая партия выражает полную уверенность в том, что усилиями всей партии, всего советского народа, прежде всего самоотверженным трудом колхозного крестьянства, работников совхозов, специалистов сельского хозяйства уже в 1962 году будет значительно увеличено производство продуктов для населения страны.

Четыре года назад Коммунистическая партия заявила, что она будет неустанно заботиться о дальнейшем развитии науки, литературы, искусства, народного образования, о повышении культурного уровня народных масс.

В настоящее время в СССР учится каждый четвертый человек: 40 процентов рабочих и 23 процента колхозников имеют среднее и высшее образование. У нас готовится в три раза больше инженеров, чем в Соединенных Штатах Америки. Советская наука и техника достигли поистине триумфальных побед. Незадолго до

(Продолжение на 2-й стр.)

Открытое письмо окружным избирательным комиссиям по выборам в Верховный Совет СССР

Мы, нижеподписавшиеся, члены Центрального Комитета КПСС, каждый в отдельности, получили от различных общественных организаций и обществ трудящихся, коллективов предприятий, колхозов, совхозов и учреждений, а также предвыборных совещаний избирателей письма и телеграммы о выдвижении нас кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по ряду избирательных округов с просьбой дать согласие баллотироваться по этим округам.

Мы сердечно благодарим коллективы предприятий, колхозов, совхозов, учреждений, общественные организации и всех избирателей, выставивших нас кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР, за высокую честь и оказанное нам доверие как членам ленинской партии, возглавляющей всенародную борьбу за претворение в жизнь величественной программы построения коммунизма в нашей стране.

В связи с тем, что каждый из нас может баллотироваться только в одном избирательном округе, мы обратились в ЦК КПСС за указаниями. ЦК КПСС рекомендовал нам дать согласие баллотироваться в следующих избирательных округах:

БРЕЖНЕВ Л. И. — в Совет Союза, Бауманский избирательный округ, гор. Москва

ВОРОНОВ Г. И. — в Совет Союза, Оренбургский городской избирательный округ, гор. Оренбург

КОЗЛОВ Ф. Р. — в Совет Союза, Кировский избирательный округ, гор. Ленинград

КОСЫГИН А. Н. — в Совет Национальностей, Ивановский избирательный округ, РСФСР

КУУСИНЕН О. В. — в Совет Национальностей, Онежский избирательный округ, Карельская АССР

МИКОЯН А. И. — в Совет Национальностей, Ереванский-Ленинский избирательный округ, Армянская ССР

ПОДГОРНЫЙ Н. В. — в Совет Союза, Киевский-Ленинский избирательный округ, гор. Киев

ПОЛЯНСКИЙ Д. С. — в Совет Союза, Краснодарский городской избирательный округ, гор. Краснодар

СУСЛОВ М. А. — в Совет Союза, Ленинский избирательный округ, гор. Саратов

ХРУЩЕВ Н. С. — в Совет Союза, Калининский избирательный округ, гор. Москва

ШВЕРНИК Н. М. — в Совет Национальностей, Московский городской избирательный округ, РСФСР

ГРИШИН В. В. — в Совет Союза, Орехово-Зуевский избирательный округ, Московская область

РАШИДОВ Ш. Р. — в Совет Союза, Ташкентский-Ленинский избирательный округ, гор. Ташкент

МАЗУРОВ К. Т. — в Совет Союза, Минский городской-первый избирательный округ, гор. Минск

МЖАВАНДЗЕ В. П. — в Совет Союза, Тбилисский-Первомайский избирательный округ, гор. Тбилиси

ЩЕРБИЦКИЙ В. В. — в Совет Союза, Краснолужский избирательный округ, Луганская область

ДЕМИЧЕВ П. Н. — в Совет Союза, Дзержинский избирательный округ, гор. Москва

ИЛЬИЧЕВ Л. Ф. — в Совет Союза, Алма-Атинский-Ленинский избирательный округ, гор. Алма-Ата

ПОНОМАРЕВ Б. Н. — в Совет Национальностей, Сухумский городской избирательный округ, Грузинская ССР

СПИРИДОНОВ И. В. — в Совет Союза, Смольнинский избирательный округ, гор. Ленинград

ШЕЛЕПИН А. Н. — в Совет Национальностей, Ташкентский-Октябрьский избирательный округ, Узбекская ССР

Указания ЦК КПСС мы приняли к исполнению.

Просим соответствующие окружные избирательные комиссии рассмотреть настоящее наше заявление как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

БРЕЖНЕВ Л. И. ГРИШИН В. В.

ВОРОНОВ Г. И. РАШИДОВ Ш. Р.

КОЗЛОВ Ф. Р. МАЗУРОВ К. Т.

КОСЫГИН А. Н. МЖАВАНДЗЕ В. П.

КУУСИНЕН О. В. ЩЕРБИЦКИЙ В. В.

МИКОЯН А. И. ДЕМИЧЕВ П. Н.

ПОДГОРНЫЙ Н. В. ИЛЬИЧЕВ Л. Ф.

ПОЛЯНСКИЙ Д. С. ПОНОМАРЕВ Б. Н.

СУСЛОВ М. А. СПИРИДОНОВ И. В.

ХРУЩЕВ Н. С. ШЕЛЕПИН А. Н.

ШВЕРНИК Н. М.

8 февраля 1962 г.

Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

(Продолжение)

предыдущих выборов Советский Союз вывел на орбиту первый в мире искусственный спутник Земли. В прошлом году человек с планеты Земля впервые проложил дорогу в космос. Это сделали советские люди — коммунисты Юрий Гагарин и Герман Титов!

Обращаясь сегодня к избирателям, партия с гордостью говорит: вот они, великие свершения советских людей — нашего героического рабочего класса, славного колхозного крестьянства, советской интеллигенции, замечательных советских ученых!

Все, что делается в нашей стране, — и покорение могучих рек, и орошение безводных степей, и сооружение гигантских заводов и электростанций, и освоение космических трасс — все делается для народа, во имя человека, для блага человека.

Коммунистическая партия своей главной задачей всегда считала и считает **заботу о подъеме народного благосостояния**. За четыре года национальный доход СССР вырос на 38 процентов, увеличились реальные доходы рабочих, служащих и колхозников.

В нашей стране нет семьи, которая реально не ощутила бы результаты социальных мероприятий, осуществленных партией и правительством за последние годы. На бюджете миллионов семей заметно сказались увеличение заработной платы низкооплачиваемым рабочим и служащим, повышение пенсий, начавшаяся с 1960 года постепенная отмена налогов. После введения повышенных пенсий расходы государства на эти цели возросли с 3 до 7,6 миллиарда рублей. Первый этап отмены налогов дал трудящимся за год дополнительно 360 миллионов рублей, а второй год даст еще 400 миллионов.

Вот уже больше года, как все рабочие и служащие переведены на семичасовой и шестичасовой рабочий день. В результате рабочая неделя уменьшилась на шесть с половиной часов, причем заработная плата не только не уменьшилась, но у значительной части рабочих и служащих возросла.

Все больше материальных благ получают трудящиеся из общественных фондов. В 1957 году выплаты и льготы населению из общественных фондов составили 20,2 миллиарда рублей, в прошлом году — 26,4 миллиарда рублей. На государственном обеспечении находятся пенсионеры: около 4 миллионов студентов и учащихся получают стипендии и обеспечиваются общежитием, свыше 7 миллионов трудящихся и их детей ежегодно отдыхают и лечатся в санаториях, домах отдыха, пионерских лагерях за счет средств социального страхования и колхозов; около 7 миллионов матерей получают пособия.

Огромное внимание партия уделяла и уделяет жилищному строительству. Строим мы много: в расчете на тысячу человек населения в нашей стране сооружается вдвое больше квартир, чем в США и Франции, и в два с лишним раза больше, чем в Англии и Италии, 50 миллионов советских людей — почти четверть всего населения Советского Союза — отпраздновали новоселье в течение последних пяти лет. Партия и правительство принимают серьезные меры для того, чтобы в течение ближайшего десятилетия в стране было покончено с недостатком в жилищах.

Дорогие товарищи!

Нам, советским людям, выпала великая честь: первыми в истории человечества прокладывать путь к коммунизму. «Коммунизм, — говорится в Программе партии, — это бесклассовый общественный строй с единой общенародной собственностью на средства производства, полным социальным равенством всех членов общества, где вместе с всесторонним развитием людей вырастут и производительные силы на основе постоянно развивающейся науки и техники, все источники общественного богатства польются полным потоком и осуществится великий принцип «От каждого — по способностям, каждому — по потребностям».

Чтобы построить такое общество — самое справедливое и счастливое на земле, — нужно прежде всего создать его материально-техническую базу. Партия научно определила тот уровень общественного производства, которого должна достигнуть наша страна, чтобы в течение двух десятилетий создать могучую экономику коммунизма: **объем промышленной продукции должен быть увеличен не менее чем в шесть раз, а сельскохозяйственной продукции — в три с половиной раза.**

И мы добьемся этого! У нас есть все необходимые условия: самый передовой общественный строй, моральное и политическое единство нашего общества, неисчислимые природные богатства, первоклассная промышленность и крупное, механизированное сельское хозяйство, передовая наука, которая всецело служит интересам народа.

Вот почему Коммунистическая партия твердо и уверенно говорит советскому народу:

— Уже в ближайшее десятилетие Советский Союз превзойдет по производству продукции на душу населения наиболее мощную и богатую страну капитализма — США; значительно поднимется уровень народного благосостояния; все колхозы и совхозы превратятся в высокопроизводительные и высокодоходные хозяйства; в основном будут удовлетворены потребности советских людей в благоустроенных жилищах; СССР станет страной самого короткого в мире рабочего дня;

— в итоге второго десятилетия будет создана материально-техническая база коммунизма, обеспечивающая изобилие материальных и культурных благ для всего народа; советское общество вплотную подойдет к осуществлению принципа распределения по потребностям, произойдет постепенный переход к единой общенародной собственности; в СССР будет в основном построено коммунистическое общество;

— в течение двадцати лет реальные доходы на душу населения возрастут более чем в три с половиной раза: уже к концу первого десятилетия в стране не останется низкооплачиваемых рабочих и служащих; общественные фонды увеличатся более чем в десять раз;

— наша Родина будет страной самого высокого жизненного уровня населения и самой высокой культуры.

Ближайшие четыре года — важный этап великих работ по строительству коммунизма. Советский народ завершит выполнение семилетнего плана. В 1965 году промышленное производство возрастет по сравнению с 1961 годом не менее чем на 40 процентов. Больше, чем намечалось контрольными цифрами на 1965 год, будет произведено важнейших видов промышленной продукции и различных товаров народного потребления. Будет полностью удовлетворен спрос населения на продовольственные продукты.

Уже теперь можно с уверенностью сказать, что семилетний план мы не только выполним, но и перевыполним.

Величественное здание коммунизма воздвигается упорным трудом советского народа — рабочего класса, крестьянства, интеллигенции. Чем производительнее их труд, тем ближе заветная цель! «Коммунизм, — говорил на XXII съезде Н. С. Хрущев, — можно построить трудом, трудом и только трудом миллионов».

Обращаясь к героическому рабочему классу, к инженерам, техникам, конструкторам, ко всем работникам промышленности, партия зовет их неутомимо бороться за дальнейший технический прогресс и повышение производительности труда, снижение себестоимости и улучшение качества изделий, за наиболее рациональное использование капитальных вложений. **Еще шире развертывайте всенародное социалистическое соревнование, еще настойчивее внедряйте в производство достижения науки и передового опыта, полнее используйте резервы, добивайтесь, чтобы каждое предприятие выполняло и перевыполняло производственные планы и социалистические обязательства!**

Партия призывает славное колхозное крестьянство, рабочих и работниц совхозов, специалистов сельского хозяйства сосредоточить усилия на лучшем использовании земли и повышении культуры земледелия, ускоренном подъеме производства зерна, хлопка, кукурузы, сахарной свеклы, гороха, бобов и других наиболее ценных культур, комплексно механизировать все отрасли сельскохозяйственного производства, создать прочную устойчивую кормовую базу и настойчиво добиваться выполнения планов развития животноводства. **Широко внедряйте опыт передовых людей сельского хозяйства, труженики колхозов и совхозов уже в нынешнем году должны добиться серьезного увеличения производства сельскохозяйственных продуктов с тем, чтобы это увеличение реально почувствовали миллионы советских людей.**

Партия призывает советскую интеллигенцию — работников народного образования, здравоохранения, науки, культуры, литературы и искусства — и впредь отдавать все силы великому делу коммунистического строительства, верно служить советскому народу, бороться за дальнейший расцвет науки, быстрее внедрение в производство новых открытий и исследований, ярче отображать в произведениях литературы и

искусства величие и красоту героических дел советского человека, торжество идей социализма и коммунизма!

Коммунистическая партия в своей Программе торжественно провозгласила, что **нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме**. Для этого требуется не только построить могучую материально-техническую базу, но и воспитать всех советских людей в духе высокой коммунистической сознательности.

Конечно, коммунистическая сознательность не упадет в неба, не придет сама собой. Она вырабатывается в повседневном труде на благо общества, в активном участии миллионов людей в общественной жизни, в упорной учебе, в ходе той огромной и разносторонней идеологической работы, которую ведет наша партия.

Воспитание человека коммунистического общества требует полного преодоления всех пережитков капитализма — туземства, воровства, стяжательства, пьянства, хулиганства и других пороков. Здесь надо действовать энергично и силой закона и силой общественного воздействия. Почетная роль в этом принадлежит профсоюзам, комсомолу, народным дружинам, добровольным обществам, всей советской общественности.

Товарищи избиратели!

Каждый из вас с полным основанием может сказать: **государство — это мы!** Наше социалистическое государство, возникнув в огне Октябрьской революции как государство диктатуры пролетариата, превратилось ныне в **общенародное** государство. Миллионы советских граждан на деле участвуют в управлении делами страны, в руководстве хозяйственным и культурным строительством.

В любом буржуазном государстве так называемая «демократия» служит прикрытием насилия над народом. Лицемерная и лживая буржуазная «демократия» — рай для богатых, ловушка и обман для эксплуатируемых, для бедных. Буржуазные государства попирают и стремятся свести на нет даже те немногие демократические права, которые завоеваны трудящимися в ожесточенных классовых битвах. Идеологи империализма с циничным ханжеством называют «свободный» мир, в котором властвует денежный мешок, правит кучка богачей.

Но что может противопоставить капитализм подлинной свободе и расцвету личности в Советском Союзе? Свободу для богатых эксплуатировать и грабить бедных, миллионы «свободных» от работы, рост налогов, безудержную гонку вооружений, расовую дискриминацию, травлю демократических организаций? Какой же это «свободный мир»? Нет, это не свободный мир, это — мир бесправия и безработицы, рабства и угнетения!

В нашей стране существуют совсем иные, подлинно справедливые общественные отношения, подлинная демократия и свобода. Только при социализме возможны полное социальное и национальное равенство, свобода творчества, гармоническое сочетание личных интересов с интересами всего общества. Только при социализме перед человеком труда открыты все дороги, он чувствует себя настоящим хозяином своей страны и ее богатств, хозяином своей судьбы. Только социализм создал условия для процветания и подлинной дружбы всех народов многонационального Советского Союза.

Партия поставила задачу, чтобы школу управления государством проходили все новые и новые миллионы тружеников города и деревни. Поэтому при каждом выборах в Советы теперь будет обновляться не менее трети состава депутатов. Будет систематически обновляться и состав руководящих органов Советов.

Партия считает необходимым, чтобы работники Советов и их депутаты регулярно отчитывались перед избирателями, чтобы осуществлялось право избирателей на досрочный отзыв депутатов, не оправдавших доверия, чтобы деловые и личные качества кандидатов в депутаты широко и всесторонне обсуждались на собраниях и в печати.

Партия и правительство постоянно советуются с народом по коренным вопросам хозяйства, культуры, внешней политики, выносят на обсуждение трудящихся масс проекты важнейших законов. В нашей стране право законодательной инициативы предоставлено профсоюзам, комсомолу и другим общественным организациям в лице их общесоюзных и республиканских органов.

За последние годы возросла роль Верховного Совета СССР как высшего органа государственной власти. Верховным Советом принят ряд законов, которые содействовали улучшению руководства промышленностью и сельским хозяйством, государственным и культурным строительством, внешней политикой, совершенствованию советского законодательства. Постоянные комиссии Верховного Совета осуществляют контроль за дея-

(Окончание на 3-й стр.)

Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

(Окончание. Начало на 1-й, 2-й стр.)

тельностью министерств, ведомств и хозяйственных организаций. Намного расширились связи советского парламента с парламентаризмом зарубежных стран.

Теперь главное в деятельности всех государственных органов — повышение общественно-политической активности трудящихся, организаторская работа в массах, правильный подбор кадров, проверка и оценка их по практическим делам, контроль фактического выполнения заданий и решений партии и правительства.

Партия добивается, чтобы наш государственный аппарат был простым, квалифицированным, оперативным, без бюрократизма и волокиты. Нужно организовать постоянный и действенный общественный контроль за исполнением законов Советского государства, добиться того, чтобы никто не мог уклониться от народного контроля. Общественный контроль — надежное оружие борьбы с бюрократизмом и волокитой, с хищениями народного добра, школа коммунистического воспитания масс.

Дорогие товарищи!

За истекшие четыре года произошли важные изменения в расстановке и соотношении сил на международной арене. Мировая социалистическая система укрепилась, стала могучей опорой прогрессивного человечества в борьбе за мир и безопасность народов. В соревновании двух систем социализм одерживает решающие победы, отвоевывает у капитализма новые и новые позиции. Могучая волна национально-освободительной борьбы разбила вековые колониальные тюрьмы во многих странах Азии и Африки. Усиливают движение против империалистического гнета народы Латинской Америки. Империализм потерпел глубокое моральное поражение в глазах всех народов.

Сейчас каждому честному человеку на земле ясно, что если войну удалось предотвратить, если народы пользуются благами мирной жизни, то в этом огромная заслуга советского народа, нашей партии, братских партий стран социализма, всех коммунистических и рабочих партий, международного рабочего класса, миролюбивых сил всех стран.

Чтобы обеспечить прочный мир между народами, Советский Союз добивается всеобщего и полного разоружения при строгом международном контроле. Наши предложения предусматривают всеобщий отказ от оружия как средства решения спорных проблем. Советское правительство неоднократно выступало с инициативой по этому вопросу. В 1959 году, на XIV сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, глава нашего правительства Н. С. Хрущев предложил Декларацию о всеобщем и полном разоружении, которая нашла широчайший отклик во всем мире. Но империалистические державы, прежде всего американский империализм — этот главный оплот мировой реакции, ведут бешеную гонку вооружений. Они противятся осуществлению советских предложений о разоружении, завели в тупик переговоры о прекращении испытаний ядерного оружия, прибегают к действиям, осложнившим международную обстановку. Это заставило наше правительство при полном и единодушном одобрении советского народа принять необходимые меры для упрочения безопасности страны, упрочения мира во всем мире.

Советский Союз настойчиво борется против агрессивных планов возродившегося западногерманского милитаризма, за ликвидацию остатков второй мировой войны. В многочисленных документах Советского правительства последовательно и терпеливо разъяснялась неотложная необходимость заключения германского мирного договора и нормализации на его основе положения в Западном Берлине.

Советское государство неизменно поддерживало и будет поддерживать справедливую борьбу народов Азии, Африки, Латинской Америки за национальное освобождение. По инициативе Советского Союза Организация Объединенных Наций приняла Декларацию о предоставлении независимости колониальным странам и народам.

Развитие международных событий убедительно показывает, что объединенными силами могучего социалистического лагеря, миролюбивых несоциалистических государств, международного рабочего класса и всех сил, отстаивающих дело мира, можно предотвратить новую мировую войну.

Коммунистическая партия Советского Союза и впредь будет активно и последовательно осуществлять политику мирного сосуществования государств с различным общественным строем, бороться за всеобщее и полное разоружение, за предотвращение новой войны, бдительно следить за происками агрессоров и держать на должной высоте оборону страны, поддерживать священную борьбу угнетенных народов за свободу и независимость, крепить дружбу и сотрудничество со странами мировой социалистической системы, со всеми народами.

В великом походе к коммунизму советских людей вдохновляют слова Программы КПСС:

«Коммунизм выполняет историческую миссию избавления всех людей от социального неравенства, от всех форм угнетения и эксплуатации, от ужасов войны и утверждает на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов».

Дорогие товарищи избиратели!

Четыре года, которые отделяют нас от прошлых выборов, вновь показали всем советским людям, что у Коммунистической партии Советского Союза, созданной великим Лениным, слова никогда не расходятся с делами. Все, что намечает партия, воплощается в жизнь. Так было и так будет впредь! У ленинской партии нет и не может быть иных дел, кроме беззаветного служения народу. «Партия существует для народа, — говорится в Программе КПСС, — в служении ему видит смысл своей деятельности». В будни и праздники, в дни испытаний и радостей партия всегда шла и идет вместе с народом, выражая его волю, его коренные интересы.

Союз коммунистов и беспартийных, испытанный жизнью, опытом борьбы за победу социализма, является могучей, действенной силой, ярким выражением несокрушимого единения партии и народа. И сейчас Коммунистическая партия будет выступать на выборах в Верховный Совет СССР в тесном единстве, в нерушимом союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией.

Коммунистическая партия призывает всех избирателей в день 18 марта единодушно отдать свои голоса

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

ЗАОЧНЫЙ СЕМИНАР

ПОЛЕВОДОВ И ЖИВОТНОВОДОВ

Как подготовить торфонавозные компосты

Широкое применение компостов — одно из важнейших средств повышения плодородия почв и роста урожайности всех сельскохозяйственных культур. Торфонавозные компосты изготавливаются из навоза и торфа. Обычно их готовят летом в поле на месте его применения в будущем. На одну весовую часть навоза берут от одной до пяти частей торфа. Чем выше степень разложения торфа, тем больше можно добавлять его к навозу.

Торф и навоз укладывают слоями в штабель шириной 3 метра и высотой 1,5—2 метра. Торфонавозный компост хорошо пересыпать фосфоритной мукой по 15—20 килограммов на тонну компоста.

При зимней закладке компостов, для того чтобы они не промерзли, навоза следует брать больше, чем торфа, причем торф должен быть проветренный, летней заготовки. Совхоз «Родина» в прошлом году делал летнюю заготовку торфа в Выскатке. Это дало хорошие результаты. Во второй бригаде первого отделения под кукурузу вносили по 15 тонн на гектар такого компоста из торфа летней заготовки. Там был получен неплохой урожай зеленой массы кукурузы. Большой эффект дает применение торфонавозных компостов и под посевы сахарной свеклы. Так, бригада В. Шубиной вносила на гектар по 20 тонн компоста и урожайность была 300 центнеров с гектара.

В этом году совхозу «Родина» предстоит вывезти 22.000 тонн хорошо разложившегося торфа, но некомпостируемого. Но вывозят там сейчас чистый низинный торф. Все виды проверок показали, что подвижного калия в таком торфе находится ничтожно малое количество, лишь «следы», подвижность фосфорной кислоты 1,25 миллиграмма на 100 граммов торфа вместо положенных 25—30 миллиграммов, влажность его 71 процент, закиси железа — 0,34 процента. В таком торфе все элементы являются по сути мертвым балластом. Для того чтобы оживить микробиологические процессы в торфе, необходима микрофлора. А для этого надо компостировать такой торф с навозом, но не с жидким навозом, а с подстилкой, который обладает клетчаткой. За счет этой клетчатки и произойдет разогревание торфа и навоза и начнутся биологические процессы.

О СКЛАДИРОВАНИИ НАВОЗА

Навоз надо укладывать в большие и плотные штабеля высотой 2 метра и шириной 3 метра. Под ними делаем 30-сантиметровую подстилочную подушку из соломы или торфа для сбора навозной жижи.

Плотность укладки штабеля, применение определенной подстилки играют существенную роль в сохранении удобрительной силы навоза. Так, рыхло уложенный навоз маленькими кучками нагревается значительно сильнее, чем

за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР — общих как для коммунистов, так и для беспартийных!

Отдавая свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, вы будете голосовать за претворение в жизнь исторических решений XXII съезда КПСС, укрепление могущества нашей Родины, за дальнейший подъем народного благосостояния, за упрочение мира во всем мире. Единодушным избранием в Верховный Совет СССР кандидатов блока коммунистов и беспартийных вы еще раз покажете, как едина и крепка дружная многонациональная семья народов нашей страны, как тесно сплочен советский народ вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

Товарищи избиратели!

Центральный Комитет КПСС призывает вас выполнить свой гражданский долг: 18 марта 1962 года избрать высший орган государственной власти нашей страны — Верховный Совет СССР!

Все на выборы!

За новую победу блока коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наша любимая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма, мужественный и непреклонный боец за мир и счастье всех людей на земле!

Под знаменем марксизма-ленинизма, под испытанным руководством Коммунистической партии вперед, к полной победе коммунизма!

Сводка

о вывозке удобрений совхозами района на 10 февраля 1962 года

Наименование совхозов	Вывезено навоза на поля (тонн)	Вывезено торфа (тонн)
„Осьминский“	8440	—
„Родина“	6488	9336
„Сокол“	5234	1500
„Аврора“	4000	3000
„Сланцевский“	2693	5538
„Партизан“	2170	10152
Всего по району	29025	29526

Интересная беседа

В помещении вагонного депо грузочно-транспортного управления комбината «Сланцы» очень оживленно. Рабочие пришли сюда послушать беседу о создании материально-технической базы коммунизма, которую проведет главный инженер комбината «Сланцы» т. Ширенко.

С большим вниманием слушают рабочие рассказ о величественной Программе построения коммунизма в нашей стране, о задачах, которые встанут в связи с этим перед советскими людьми. Затем т. Ширенко приводит несколько фактов о росте промышленного производства в стране после XXII съезда КПСС. Интересно было узнать и о том, каковы перспективы нашего города. Об этом также рассказал т. Ширенко.

Н. ЗАТРАВКИН,
слесарь вагонного депо ПТУ комбината «Сланцы».

Полезная техническая книга

Государственным научно-техническим издательством нефтяной и горючего топливной литературы издана книга «ТЕХНОЛОГИЯ И ЭКОНОМИКА ДОБЫЧИ ГОРЮЧИХ СЛАНЦЕВ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ». Авторами этой книги являются доцент Ленинградского горного института, кандидат технических наук Герман Павлович Бакинов и главный инженер комбината «Сланцы» Константин Иванович Ширенко.

В книге приводится краткая характеристика условий залегания и использования горючих сланцев, освещаются современное состояние и ближайшие задачи сланцедобывающей промышленности, а также применяемая на наших шахтах технология добычи горючих сланцев. На страницах этой книги рассматриваются также итоги проведенного в широких масштабах опробования камерной системы разработки и пути совершенствования работы сланцевых шахт, обеспечивающих резкое улучшение эксплуатационных показателей.

В последней главе книги «Технология и экономика добычи горючих сланцев Ленинградской области» показаны перспективы развития сланцевой промышленности Ленинградской области, дана краткая характеристика технико-экономической эффективности перевода шахт на новую технологию добычи.

Книга предназначена в основном для работников сланцевой промышленности, но является также полезной и для работников других смежных отраслей народного хозяйства. Кроме того, эта книга является полезным учебником для студентов горных вузов.

В настоящее время 100 экземпляров этой книги поступило в техническую библиотеку комбината «Сланцы».

А. ПУСТОШКИН,
студент-заочник III курса Ленинградского горного института.

Марину учиться в сельскохозяйственный институт. Тогда Андрей тоже решил ехать в город.

Успешно сдав экзамены, Марина все же поступила на заочный факультет и вместе с Андреем хотела вернуться в родное село. Но у Андрея новое увлечение. Случайно он попадает в цирк и уже мечтает стать актером. Много веселых приключений случается с Андреем Ярчуком в цирке. И понял Андрей, что цирк не его стихия, что его место рядом с односельчанами, рядом с Мариной. Счастье его здесь, в родной Кохановке.

В КИНОТЕАТРЕ „ТРУД“

14 и 15 февраля демонстрируется новый художественный чехословацкий фильм «Белая Пряхка». Автор сценария В. Стиборжик, режиссер М. Фрич. Фильм дублирован на киностудии имени М. Горького, режиссер дубляжа А. Кудрявцева.

В фильме «Белая Пряхка» речь идет о борьбе с расхитителями народного имущества. Его герои — рядовые работники службы государственной безопасности. Это люди, которые неизменно пользуются любовью и поддержкой тех, чей покой и мирный труд они зорко охраняют. Именно благодаря своим чисто человеческим качествам герои «Белой Пряхки» становятся зрительно близкими и понятными.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ. Самой высокой производительности в Ленинградском экономическом районе добился коллектив Дубовецкого лесопункта Тосненского леспромхоза. 570 кубометров древесины в год на каждого рабочего — таков результат прошедшего года. Малая комплексная бригада лебедчика Василия Лубянкина, соревнующаяся за звание коммунистической, — одна из лучших на лесопункте. 150—160 процентов нормы — ежедневная выработка этого небольшого дружного коллектива.

НА СНИМКЕ: В. П. Лубянкин. Фотохроника ЛенТАСС



БЕСЕДЫ НА АНТИРЕЛИГИОЗНЫЕ ТЕМЫ

3. Активнее бороться против религиозных пережитков

Молодая работница Настя на вопрос, что привело ее к сектантам, ответила: «Я повернулась лицом к богу, а спиной — к миру». Вот и вся баптистская «философия»!

Евангелисты-баптисты учат, что все земное — это «греховное», «суета», главный смысл жизни — отвернувшись от всего земного, готовиться к «небесному». Среди евангелистов-баптистов распространены так называемые «Гусли» — сборник сектантских псалмов. Они невежественны и безграмотны, пронизаны духом приниженности, ничтожности, безволия, рабского пресмыкательства.

Под влиянием этих псалмов и песен, которые изо дня в день повторяют на молитвенных собраниях баптисты, оказалась семья С. из Бокситогорского района. В сети баптистам попали сначала малограмотные супруги. Потом они вовлекли туда и своих дочерей. Старшая Таня вскоре бросила учебу, выбыла из комсомола, из общительной, живой девушки превратилась в замкнутого, нелюдимого человека, порвала с подругами, начала без конца тянуть заунывные сектантские псалмы. Младшая — пятиклассница Рая стала плохо учиться, перестала посещать школьные вечера, ходить в кино. Баптисты внушили ей, что все это «грешно».

Евангелистско-баптистская идеология — это идеология звериного буржуазного индивидуализма. Баптистские проповедники учат своих «овец христовых», что не надо думать и заботиться о мирском, общественном, самом важном, главное — «спасти свою душу». Иначе говоря: «спасайся каждый в одиночку», а до остальных тебе дела нет!

Надо ли доказывать, что подобные взгляды и поучения ничего общего не имеют с моральным обликом строителя коммунистического общества, с советским коллективизмом! «Социализм», — говорится в Программе КПСС, — это живое творчество трудящихся масс. Рост активности народных масс в строительстве новой жизни — закон эпохи социализма. А баптисты тянут советских людей от общего великого дела в болото самокопания и пустопорожного «спасения души».

Евангелисты-баптисты любят хвастаться «нравственностью»: у нас, дескать, не пьют, не курят! Но ведь и миллионы советских людей не пьют и не курят и при этом не следуют пресловутому баптистскому вероучению! Это еще не велика «нравственность». Намного вреднее то, что великому принципу коммунистической нравственности — «один за всех и все за одного» баптисты противопоставляют гнусную и реакционную мораль капиталиста и кулака — «каждый за себя, один бог за всех». Не случайно поэтому форды и рокфеллеры отваливают доллары пачки евангелистско-баптистским организациям.

Баптисты, как и многие другие секты, да и церковники проповедуют «любовь к ближнему» и «всепрощение», они отрицают и брака с гражданином

осуждают классовую борьбу. Но вот, например, к баптистам принадлежит такой «благочестивый» американский джентльмен, как Трумэн, бывший президент. Весь мир знает, что этому «вселебящему» и «всепрощающему» баптисту его «нравственность» не помешала дать приказ совершить такой неслыханно зверский акт, как сбросить на него в чем не повинных жителей Хиросимы и Нагасаки атомные бомбы. А баптисту Ллойд-Джоржу ни «всеобщая любовь», ни «всепрощение» не помешали ввергнуть миллионы людей в пучину кровавой, захватнической первой мировой империалистической войны. Может ли баптист Трумэн быть «братом» изувеченным жертвам Хиросимы и Нагасаки? Может ли Рокфеллер быть «братом» своим рабочим или жертвам полицейских расправ в Америке? Кому нужно такое «братство»? Только угнетателям, империалистам.

В «пресвитерах», «пророках» и «братьях-проповедниках» в евангелистско-баптистских сектах подвизаются, как правило, всякие проходимцы, темные люди, уголовники, а кое-где и бывшие полициан, фашистские прихвостни. Ташкентских баптистов возглавляли: Дробков, отбывший ранее заключение за службу в фашистских войсках (фашисты даже наградили его бронзовой медалью), «пророк» Леонид Черный, который был надсмотрщиком в немецкой полиции на хуторе Янчур Запорожской области, Ева Нагорная, осужденная трибуналом за участие в бендеровских бандах. Религия для них — средство политической самоорганизации. Но, кроме того, это дело и денежное.

На сектантских собраниях с верующих собирают немалые средства, за счет которых кормятся шайка бездельников и тунеядцев. Баптистский пресвитер в Чернигове некий Савенко, «стоя лицом к богу, а спиной к верующим», сумел на доходы от общины построить собственный дом, пользоваться бесплатным трудом «братьев

во христе». Ташкентский «старший брат» Матвеев ухитрился за счет приношений «братьев во христе» приобрести участок земли и получать с него тысячные доходы. Находится еще немало ловкачей и любителей ловить рыбу в мутной религиозной воде. Не перевелись и простaki, которые своими «жертвами богу» поддерживают подобных тунеядцев.

Под благотворным влиянием новой жизни, новой культуры, гигантских успехов коммунистического строительства трещат, разваливаются баптистские гнезда. Порвавший с баптистами маркшейдер Донецкого бассейна Лепихов с сожалением пишет: «Моей религиозности пришел конец. Я с ужасом осознал, что вся моя духовная жизнь до этого времени была фальшивой». Молодая баптистка из города Борислава повар Братчук, покинувшая секту, заявила: «У меня теперь есть настоящие друзья». Таких писем появляется все больше. И не мудрено! В одном из своих выступлений Н. С. Хрущев говорил, что верующие нас «любят земную жизнь и тоже не стремятся в рай небесный. Они хотят иметь рай на земле. Они хотят жить, трудиться и пользоваться благами своего труда».

С унылыми и рабскими гимнами и псалмами баптистов, евангелистов, пятидесятников и всех прочих осколков старого мира советским людям не по дороге! В Программе КПСС записано: «Необходимо систематически вести широкую научно-атеистическую пропаганду». Партия настойчиво и последовательно ведет борьбу против пережитков прошлого, вооружает советских людей научным, материалистическим мировоззрением. Сознание строителей коммунизма должно быть свободным от всяческой религиозной скверны и плесени.

Н. ЮДИН,
член Общества по распространению политических и научных знаний РСФСР.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТЕЛЕВИДЕНИЯ ТАЛЛИНСКОЙ СТУДИИ

ВТОРНИК, 13 ФЕВРАЛЯ

18.10 — Программа передач. 18.15 — Теленовости (из Москвы). 18.30 — «Решения XXII съезда КПСС — в жизнь!» — «В новом научно-исследовательском учреждении» (передача из института синтетических веществ). 18.50 — Объявления. 19.00 — Телевизионный университет: «В помощь самодеятельному художнику». 19.40 — «Навстречу 50-летию «Правды». — «Отсюда правда дошла до народа». 20.00 — Короткометражный фильм «Соляра». 20.30 — Художественный фильм «Эзоп». 22.00 — «Актуальная камера». 22.20 — «По Советской стране». 22.30 — Теленовости (из Москвы и Таллина).

II ПРОГРАММА. Трансляция из Москвы.

Редактор Н. И. ТЕРЕШКОВ

Гражданка Пулина Мария Ивановна, проживающая в городе Сланцы, улица ИТР, дом № 54, возбуждает дело о расторжении брака с гражданином Пулиным Иваном Александровичем, проживающим там же. Дело подлежит рассмотрению в Сланцевском городском народном суде.